



Orange România SA  
Europe House  
Bd. Lascăr Catargiu nr. 51-53  
Sector 1, București, România  
Phone: 203 30 00  
Fax: 203 35 99  
www.orange.ro

**Subiect: Comunicat de presă**

---

## Orange își extinde acoperirea în județul Botoșani

**București, 23 martie 2011.** Orange România anunță extinderea acoperirii de voce și date în 13 localități rurale din județul Botoșani: Avrămeni, Bălușeni, Carasa, Călărași, Gorbănești, Hilișeu-Horia, Hudești, Miorcani, Roma, Sulița, Ungureni, Vorniceni și Zlătunoaia.

Pentru extinderea rețelei Orange în localitățile rurale au fost instalate noi antene GSM care asigură un semnal optim, atât în exteriorul clădirilor, cât și în interior. Clienții din localitățile respective vor avea semnal atât pentru apeluri și SMS-uri, cât și pentru accesarea contului de e-mail și navigarea pe internet la viteză EDGE. Toți clienții Orange pot verifica online la adresa <http://www.orange.ro/acoperire/> calitatea semnalului din zona în care se află. Locuitorii din județul Botoșani pot beneficia de întreaga ofertă Orange de soluții de comunicare: abonamente, cartele PrePay și o gamă largă de telefoane.

„Orange este operatorul cu cea mai extinsă acoperire geografică din România, dar continuă în mod susținut dezvoltarea rețelei. Odată cu adăugarea acestor 13 localități, 99,58% din populația județului Botoșani are acces la serviciile de telefonie mobilă. Vrem să oferim locuitorilor din Avrămeni, Bălușeni, Carasa, Călărași, Gorbănești, Hilișeu-Horia, Hudești, Miorcani, Roma, Sulița, Ungureni, Vorniceni și Zlătunoaia serviciile și produsele de telefonie mobilă de care au nevoie, indiferent că e vorba de cartele PrePay, oferta Senior ori abonamente din portofoliul Orange, asigurând în același timp o acoperire de calitate. În acest sens vom continua în anii următori să investim în acoperirea 2G și 3G, în special în zonele rurale” a declarat Mădălina Suceveanu Director Tehnic Orange România.

Rețeaua de distribuție a Orange România din județul Botoșani constă în: 1 Orange shop, 5 Orange store-uri și numeroase alte puncte de vânzare.

Mai multe detalii sunt disponibile pe site-ul [www.orange.ro](http://www.orange.ro) sau în orice magazin Orange.

together we can do more

#### **despre Orange**

Orange este lider de piață în România cu 10,5 milioane de clienți și venituri de 973 milioane de euro în anul 2010. Orange este parte a grupului Orange-France Telecom, una dintre cele mai mari companii de comunicații din lume, cu peste 209,6 de milioane de clienți pe cinci continente.

Orange oferă o gamă extinsă de soluții de comunicații clienților săi, atât utilizatori individuali, cât și companii, de la servicii de bază până la servicii integrate de voce și date fixe și mobile.

Mai multe detalii despre produsele și serviciile companiei sunt disponibile pe [www.orange.ro](http://www.orange.ro)